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Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit
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Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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VHKyOallMOHHBIN TTePHOL IaNuIIOMaBUPYCHOM MHGEKIINY 00 MOIYrofa, TO eCTh OHA ellle MOXKET Y
Bac mosiBuThCA. [TanmuimoMsl He SBISIOTCS IIPOTHBOIOKa3aHWeM K 0epeMeHHOCTH U, KaK ITpaBuiio, He
MelllaeT Ipu 3a4anu pebeHKa.

YoangoT nanuiioMbl XUPYPru4eCKUuM UM HEXUPYPTUYECKUM ITYTEM.

FapanTus - 30% 6e3 ummyHToTepanuu u 70 - 80% ¢ UMMyHOTEpaNKEHN.



